ITANA Governance

Join ITANA

Becoming active in ITANA is easy! See the Join page.

Steering Committee

The ITANA Steering Committee coordinates ITANA activities. Please contact us with your comments and suggestions!

Visit the ITANA Steering Committee page.

Documents

Our activities are governed by:

- The Itana Charter
- The ITANA Procedures
- The Internet2 Intellectual Property Framework

In addition, our activities are guided by:

- Our Standard operating procedures
- Our Charge to working groups

History

- In 2014:
 - ° The first Steering Committee was formed based on the ITANA Procedures.
 - The ITANA Charter Version 3.0 was adopted. A new Governance section was added in this version.
 - The ITANA Procedures were adopted.
 - On January 30, a new Governance section for the ITANA Charter and new ITANA Procedures were presented to the General Membership.
- In 2011:
- The ITANA Charter Version 2.0 was adopted.
- In 2007:
 - The ITANA Charter Version 1.0 was adopted.